

平沙镇召开“不忘初心、牢记使命” 主题教育调研成果交流会 把调研中发现的问题解决好

本报讯(记者康振华 通讯员邱兰)11月13日,平沙镇召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会,镇领导班子成员,各机关、企事业单位负责人、社区书记等55人参加了会议,高栏港区党委第一指导组组长聂桂林到会指导。

会前,平沙镇领导班子成员认真制定调研方案,精心谋划调研课题,围绕16个课题,深入企业、社区开展专题调研,推动“不忘初心、牢记使命”主题教育有力、有序、有效开展。会上,镇领导班子成员围绕高质量发展、

乡村振兴、生态环保、信访维稳、民生保障、党建创新、党群服务等主题,交流调研成果,深入查摆问题短板,深刻剖析问题原因,提出针对性整改措施。

平沙镇党委书记李东红作总结讲话。他表示,本次调研工作选题精准、措施得力、成果丰硕,达到了摸清家底、发现问题、找准症结、理清思路、改进工作的目的。全镇党员领导干部要持续深化调查研究,着力抓好调研成果转化运用,切实把运用调研成果转化为推动“思想大解放、作风大转变、效率大

提升”的过程、转化为解决制约平沙镇发展瓶颈问题的具体行动、转化为谋划长远发展的思路和举措。

聂桂林表示,平沙镇领导班子成员围绕群众反映的热点难点问题展开调研,掌握了工作现状,找准了存在问题,剖析了问题产生原因,提出了具体可行的整改措施。接下来,要进一步落实“把学习教育、调查研究、检视问题和整改落实贯穿主题教育全过程”的要求,切实把调查研究中发现的问题解决好,确保主题教育有收获、见实效。

平沙镇开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习 70余名年轻干部参加学习

本报讯(记者康振华 通讯员古麟鑫)日前,平沙镇开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习,各机关、企事业单位、社区年轻干部70余人参加了学习。

当天,平沙镇党委副书记、镇长彭雅松为大家上了一节精彩的党课,鼓励平沙年轻干部要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以实现中华民族伟大复兴为己任,不辜负党的期望、人民期待、民族重托,攻坚克难、

砥砺前行,努力做好每一项工作,为平沙高质量发展贡献力量。

当天的“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习,平沙镇团委还举办了大讲堂活动,邀请扶贫干部陈少辉和优秀外来工李雪侠主讲,陈少辉分享了他在高州扶贫三年时间里,不辞劳苦、与当地干部群众打成一片,为打赢脱贫攻坚战而努力奋斗的“伙伴故事”;李雪侠则以“踏上新征程建功新时代”为题,

讲述了她从一个普通的打工妹成长为“珠海市优秀外来工”“珠海市劳动模范”的奋斗历程,分享其立足基层、敢于奉献的事迹。

新入职的公务员小邱表示,这次主题教育使她的思想得到升华,内心备受鼓舞;作为年轻干部,她将努力不断提升自己,练就过硬本领,锤炼品德修为,不忘初心扎根基层,牢记使命青春无悔,为平沙的发展贡献自己的力量。

确保安全生产形势稳定

平沙镇安委办举办企业安全生产管理培训

本报讯(记者康振华 通讯员林嘉琪)为进一步提高平沙镇生产经营单位的安全生产管理工作水平,推动企业落实安全生产主体责任,确保全镇安全生产形势持续稳定,11月6日,平沙镇安委办举办第四期企业安全生产管理培训班,邀请珠海市安全生产与职业健康协会在聘专家许浩雄主讲,100多家企业的主要负责人、安全生产管理人员约150人参加了培训。

主讲老师从安全管理的可喜之变、安全生产的隐忧之患以及安全工作的践行之悟等方面开展培训,提醒企业在安全生产管理中,要树立“大安全观念”,在超越安全中抓安全;要着力改变思维定势,在换位思考中抓安全;要坚持走“专业化”之路,



日前,平沙镇安委办举办第四期企业安全生产管理培训班。
本报记者 张洲 通讯员 周林波 摄

在流程再造中抓安全;要善于把握主要矛盾,在补齐短板中抓安全;要注重安全文化建设,在重塑心智模式中抓安全。

据悉,平沙镇安委办将

创新安全监管模式,安全生产教育培训将常态化开展,同时严格检查标准和加大违法处罚力度,进一步夯实企业安全生产主体责任,提高事故防范的意识和能力。

平沙五彩水稻 观光展今日开展

展示乡村振兴成果展现生态农业魅力



在五彩水稻观赏园里,由不同颜色、形态各异的彩色水稻组成日月贝、港珠澳大桥等图案或文字。
本报记者 张洲 摄

11月15日,平沙五彩水稻观光开展,珠海市首次以五彩水稻生态种植为主题的乡村振兴农业观光园正式亮相,园里由不同颜色、形态各异的彩色水稻组成珠海大剧院日月贝、港珠澳大桥、大雁等造型不同的图案或文字,构成了美丽乡村的一道靓丽风景线。

● 彩色水稻首次在我市亮相

五彩水稻观赏园位于平沙镇前锋3队,总面积近千亩,其中五彩水稻种植面积近300亩。据了解,这是我市首次种植彩色水稻。记者现场看到,绿油油的传统水稻还未拔穗,而以紫色为主的彩色水稻已经结出累累谷穗,彩色水稻除了构成图案造型之外,还构成了“新中国成立70周年,不忘初心、牢记使命,美丽平沙”等字样,与各种图案一起把大地装点得别有意境。在园区的乡间小道两边,姹紫嫣红的木槿花开得正旺,引来成群蝴蝶在花间上下翻飞。园内设置3座颜色鲜亮的观景台,方便游客观赏拍摄。

本次展览由平沙镇属国企珠海市汇平投资管理有限公司主办,珠海汇平生态旅游发展有限公司承办,前锋社区居委会协办。除赏花、看彩色水稻,主办方还准备了多种体验、观赏项目。其中,“直升机观光”让游客们把千亩美景尽收眼底;“网红天空之境”给游客全新的视觉审美体验;先进农耕机械让人感受现代农业的生产过程;“稻草工艺品”造型各异为园区增添色彩;“国际斗鸡赛”邀请了泰国、越南的“战斗鸡”参赛;“农产品、美食嘉年华”有种类丰富的瓜果、特色小吃,让游客满载而归……

● 百亩油菜花提前绽放

除了彩色水稻,五彩水稻观赏园还有百亩油菜花已经次第

开放。据介绍,再过些日子就可开满金灿灿的黄花了。主办方表示,这种油菜纯属观赏品种,只开花不结籽,花期过后,将用农业机械打碎翻埋在泥土里,沤成有机肥。这些油菜今年9月份播种,仅需45天左右就可开花,相比传统油菜花要4个月开花早了两个多月。

据汇平公司负责人介绍,目前平沙镇有约7万亩的农业耕地和鱼塘,种植了大量的珍珠芭乐、火龙果等优质水果。平沙五彩水稻观光展旨在搭建展示本地特色农产品和自然风光的平台,打造平沙镇的农业旅游观光品牌,以吸引更多的市民和游客前来平沙观光旅游,品尝平沙的优质水果等农产品。未来还将种植向日葵、玉米、番薯等更多农作物,丰富游客体验。赏天然美景、沐自然风光,享山野乐趣,品特色蔬果……业内人士认为,这里有望成为我市一处新打卡地。

● 现场设置三个停车区

据了解,为了方便市民驾车前来观光,主办方在园区周边设置了3个停车区域,可停放数百辆车。公交则可搭乘Z140线或Z141线,在“前锋路口”站下。

主办方介绍,本次展览免费。但考虑到观景台区域有限,登台观景需要购票,票价20元,凡购票者转发朋友圈,可以获得一袋一公斤红米(每天300袋红米,送完即止);年满60周岁以上的游客,身高1.2米以下儿童则可免费上观景台。

本报记者 康振华